
 

PLENAIR VRAGENHALFUUR 

Datum: 19 maart 2024 

Criteria mondelinge vragen: Politiek van aard (en niet technisch), over een actueel onderwerp en bondig geformuleerd 

 

 

 Indiener Onderwerp Vragen  

1 Jacques Katif 
- BvD 

Mazelen 
Dordrecht 

Naar aanleiding van de meest recente cijfers van het RIVM en de alarmerende 
berichten deze week in het nieuws, is landelijk zorg ontstaan over de dalende 
vaccinatiegraad tegen mazelen. Minder kinderen zijn volledig gevaccineerd. Dit 
leidt tot zorgen onder artsen voor een nieuwe uitbraak, zoals zich nu heeft 
voorgedaan in Eindhoven. 
Vragen: 
1-Is het college op de hoogte van de dalende vaccinatiegraad, en in welke 
mate is daar sprake van in onze gemeente? 
2- Acht het college het wenselijk om hier maatregelen op te nemen? Zo ja, 
welke specifieke maatregelen worden overwogen, bijvoorbeeld met betrekking 
tot het informeren van ouders over de voordelen en veiligheid van vaccinaties? 
3- Zijn er specifieke programma’s of initiatieven gepland om de 
vaccinatiegraad onder kwetsbare groepen te verbeteren? Als dit niet het geval 
is, vindt het college het dan wenselijk dat dit wel gaat gebeuren? 

 

2 Jacques Katif 
- BvD 

Red Dordrecht 
Academy 

Naar Aanleiding van het Ad artikel op 7 maart jl. waarin het volgende stond te 
lezen: 
Dordrecht staat voor de uitdaging van tegenvallende aanmeldingen voor 
technische en logistieke opleidingen aan Dordrecht Academy, ondanks de 
grote regionale behoefte aan praktisch geschoold personeel. De directeur van 
Hoger Onderwijs Drechtsteden is afgetreden vanwege financiële problemen, 
waaronder hogere huisvestingskosten dan begroot. Het college heeft vaak 
benadrukt dat de inzet altijd is om het hoger onderwijs in Dordrecht tot een 
succes te maken. 
Beter Voor Dordt heeft de volgende vragen: 

  



1-Is het college het met mij eens dat het van groot belang is om het hoger 
onderwijs in Dordrecht tot een succes te maken? 
2-Kan en wil het college invloed uitoefenen op de volgende zaken en zo ja, 
welke concrete stappen onderneemt het college dan? 
Het tegenvallende aantal aanmeldingen voor technische en logistieke 
opleidingen aan Dordrecht Academy; 
De rol van de voormalige directeur van Hoger Onderwijs Drechtsteden in 
relatie tot de financiële problemen van Dordrecht Academy; 
De huisvestingskosten die hoger uitvallen dan begroot; 
De kwaliteit van het onderwijs.  
 

3 Alexander 
Kuhlmann - 
VVD 

Moeras 
Weizigtpark  

Het Weizigtpark ondergaat een broodnodige opknapbeurt waarbij onder 
andere de drainage van grasvelden in het park is aangepakt. Hopelijk heeft de 
wethouder de bonnetjes van deze grote opdracht goed bewaard, want er zijn 
helaas stukken van de grasvelden waar de eenden momenteel kunnen 
zwemmen. Het gaat om gigantische plassen, die continu aanwezig zijn, ook als 
het dagenlang niet geregend heeft. 
Krispijn verdient beter. Het buitenseizoen komt er aan. De eerste terrasdagen 
zijn al achter de rug, maar wie nu op een zonnige dag besluit om lekker te 
gaan picknicken in het Weizigtpark maakt grote kans om op je picknickkleedje 
weg te zakken in een nat en modderig moeras.  

1. Is de wethouder van oordeel dat de drainage van de grasvelden 

adequaat is aangepakt bij de opknapbeurt van het park? 

2. Heeft de wethouder het bonnetje van de werkzaamheden nog 

bewaard? 

3. Wanneer wordt het drainageprobleem echt opgelost en is het 

Weizigtpark klaar voor het buitenseizoen met vrolijk picknicken, gezellig 

frisbeeën, en leuke festivals zoals Lepeltje-Lepeltje? 

 

 

    
 
 
 
 
 

 



 
 

4 Paul den 
Hartog - 
GroenLinks 

Tarieven 
Elektrisch 
laden 

Afgelopen week kwam in het nieuws dat er tussen gemeenten grote verschillen 
bestaan als het aankomt op elektrisch opladen van auto’s aan de weg. De 
Volkskrant heeft per gemeente de gemiddelde prijs per kilowattuur onderzocht. 
Dordrecht komt daar met 44 cent beduidend duurder uit de bus dan 
bijvoorbeeld steden als Amsterdam en Utrecht (27 cent) of een buurgemeente 
zoals Drimmelen (33 cent).  

Op basis hiervan heeft GroenLinks Dordrecht de volgende vragen: 

1 is het college het met ons eens dat in het kader van Dordrecht 
klimaatneutraal in 2040 het wenselijk is om elektrisch rijden te stimuleren in 
Dordrecht? 

2 is het college het met ons eens dat de tarieven voor elektrisch rijden daarom 
zo laag moeten zijn? 

3 wat is het college van plan te doen om de tarieven net zo laag te krijgen als 
in voornoemde steden en gemeenten? 

www.volkskrant.nl/economie/grote-prijsverschillen-tussen-gemeenten-voor-
elektrisch-laden-auto-s-elektrisch-rijden-soms-zelfs-duurder-dan-
diesel~b97e7c62/  
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